
 

 

Важливі органічні новини 

Відбувся 10й Organic Tour  
Цього разу в рамках органічного туру його учасники ознайомились із тепличним 
органічним комплексом, де вирощуються томати, відвідали органічний 
яблуневий сад, тваринницький комплекс, в якому вирощують корів породи 
Ангус, овець-мериносів і бурських кіз. Всі види завезені з племінних господарств 
Австрії та Німеччини, а самі тварини утримуються на вільному вигулі та 
харчуються кормами  місцевого виробництва. Наразі тваринницький комплекс 
перебуває в перехідному періоді до органічного виробництва. 
Закінчився тур в екосадибі Мезон Бланш, яка сертифікована за міжнародною 
програмою «Зелений ключ», де гостям пропонують не тільки відпочити, але й 
скуштувати органічні харчові продукти та прогулятись затишним садом. 
Організатор: Натур Бутік. 
Повний звіт з органік туру… 

12.09.2020 

 
Фото Натур Бутік 

19.09.2020 

 
Фото Федерації органічного руху України 

 

 

Відбувся 12й Всеукраїнський Ярмарок органічних продуктів 
Більше 20 органічних виробників з Харківської, Рівненської, Тернопільської, 
Волинської, Житомирської, Одеської, Львівської, Закарпатської областей та Києва 
взяли участь у Всеукраїнському Ярмарку органічних продуктів. Окрім виробників 
органічних харчових продуктів в ярмарку взяли участь виробники допоміжних 
засобів захисту та імпортери органічної продукції. 
Ярмарок вже став традиційним заходом, на якому виробники мають можливість 
презентувати свої досягнення, нові та сезонні продукти, поспілкуватись зі 
споживачами. А споживачі мають можливість отримати достовірну інформацію 
про органічні продукти харчування з перших рук. 
Ярмарок відбувся за підтримки Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України, Державної служби України з питань безпечності 
харчових продуктів та захисту споживачів, Швейцарії в рамках швейцарсько-
української програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в 
органічному та молочному секторах України», що впроваджується Дослідним 
інститутом органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія) у партнерстві із 
SAFOSO AG (Швейцарія), Німеччини у рамках Проєкту “Німецько-українська 
співпраця в галузі органічного сільського господарства”. 
Організатор: Федерація органічного руху України. 
Детальніше…  

Збірка наукових матеріалів з органічного тваринництва 
В збірці зібрані наукові статті та тези доповідей щодо застосування біопрепаратів 
у птахівництві та тваринництві, вимог до утримання птиці та ВРХ в органічному 
виробництві, впливу відходів тваринництва на навколишнє середовище тощо. 
Збірка підготовлена за результатами Міжнародної науково-практичної 
конференції «Наукові дослідження для органічного бізнесу. Тваринництво 
заради ґрунту», яка відбувалась в рамках IV Міжнародного Конгресу Органічна 
Україна 2020. 
Упорядник: Громадська спілка «Органічна Україна». 
Завантажити збірку… 

16.09.2020 

 

https://natur-boutique.ua/news/yak-proyshov-organic-tour-10
http://organic.com.ua/vseukra%d1%97nskij-yarmarok-organichnih-produktiv-2020/
https://organicinfo.ua/wp-content/uploads/2020/09/OU_Scientific-publication-on-organic-animal-husbandry.pdf


02.10.2020 

 

Сьогодні відбувся останній із серії регіональних форумів «Органічна 
Україна 2020»  
Протягом чотирьох місяців відбулось 24 регіональні форуми «Органічна Україна 
2020», які були проведені на запит учасників бізнес-спілки. 
Головна мета форумів – налагодити діалог між органами влади та виробниками 
органічної продукції, і з цим завданням вони цілком впоралися. Виробники з 
різних регіонів мали змогу розповісти про свої підприємства та продукцію, а 
органи влади розказати про програми регіональної підтримки для фермерських 
господарств. 
Кілька тематичних блоків були незмінними для всіх регіонів: 

- стан запровадження законодавства у сфері органічного виробництва та 
обігу органічної продукції - інформація була представлена Мінекономіки; 

- приклади підтримки органічного виробництва в різних країнах - 
інформацію збирали представники програми «Розвиток торгівлі з вищою 
доданою вартістю в органічному та молочному секторах України»; 

- про важливі аспекти експорту органічної продукції та місце України в 
міжнародній торгівлі розповідав представник трейдингової компанії; 

- сертифікація органічного виробництва та деякі регіональні особливості - 
від органу сертифікації «Органік Стандарт». 

Діалог, безперечно, відбувся! А спілка «Органічна Україна» вже думає, чим 
здивувати учасників сектору та представників влади наступного року. 
Форуми відбувались за підтримки Швейцарії в рамках швейцарсько-української 
програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та 
молочному секторах України», що впроваджується Дослідним інститутом 
органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія) у партнерстві із SAFOSO AG 
(Швейцарія). 
Організатор: Громадська спілка «Органічна Україна». 

Анонси подій 

Міжнародна конференція: «GRASS 2020. Зелене сільське 
господарство для сталого моря» 
Конференція є відкритою платформою, на якій відбувається діалог щодо 
впровадження екологічних та сільськогосподарських технологій для сталого 
сільського господарства. Щороку конференція проходить  у різних країнах 
Балтійського регіону. Цього року актуальними є наступні теми:  

 Глобальна та регіональна політика зеленого сільського господарства. 

 Кліматичні зміни та органічне сільське господарство. Виклики для 
Агроосвіти.  

 Здорове харчування у шкільних та дошкільних закладах. Впровадження 
органічної продукції в раціон шкільних та  дошкільних закладів освіти.  

Конференція організовується за підтримки Коаліції «Чиста Балтика» (CCB) та 
фінансується Програмою громадських неурядових організацій ЄС LIFE.  
Організатор: ЛМГО «Екотерра». 
Детальніше…  

09.10.2020 

 

10-11.10.2020 

 

Ярмарок органічної та натуральної продукції у Львові 
Традиційний Ярмарок органічної та натуральної продукції, що вдев’яте 
відбудеться у Львові, збере органічних виробників західного регіону України. На 
ярмарку будуть представлені також традиційні місцеві продукти та смаколики. 
Цього року в рамках ярмарку планується проведення низки заходів, на яких 
львів’яни та гості міста зможуть ознайомитись з різними екологічними та 
соціальними громадськими ініціативами, що покликані привернути увагу до 
питань зміни клімату через збереження та відтворення водних ресурсів, зелених 
зон (парків, скверів) та раціонального поводження з побутовими відходами.  
В рамках ярмарку буде оголошено результати конкурсу «Екологічно дружній 
фермер Балтійського регіону – 2020», що втретє проводився з метою 
популяризації передових практик сільського господарства, дружніх для 
Балтійського регіону. Переможець отримає приз 1000 євро. 

http://organicukraine.org.ua/
https://organicinfo.ua/events/mizhnarodna-konferentsiia-grass-2020-zelene-sil-s-ke-hospodarstvo-dlia-staloho-moria/


Ярмарок організовується за підтримки Коаліції «Чиста Балтика» (CCB) та 
фінансується Програмою громадських неурядових організацій ЄС LIFE.  
Організатор: ЛМГО «Екотерра». 
Детальніше… 

Як органічна селекція додає цінності харчовому ланцюгу 
Он-лайн захід організовується для того, щоб звернути увагу європейських 
переробників, гуртових та роздрібних торговців на важливість органічної 
селекції для майбутнього зростання органічного сектору. Під час семінару 
представники сектору селекції та харчової промисловості представлять переваги 
та виклики органічної селекції (з інформацією про програми рослинництва та 
тваринництва), а також успішні історії створення ланцюжка доданої вартості для 
просування органічної селекції. Буде обговорено поточну ситуацію із схемами 
фінансування племінних виробництв та продемонстровано можливості 
партнерства на основі ланцюжка доданої вартості. 
Організатори: Науково-дослідний інститут органічного сільського господарства 
(FiBL) та Асоціація виробників та продавців органічних харчових продуктів (Bund 
Ökologische Lebensmittelwirtschaft, BÖLW). 
Детальніше… 

15.10.2020 

 

20.10.2020 

 

Конкурс наукових статей на тему органічного виробництва 
Оголошено конкурс на кращу наукову статтю на тему органічного 
агровиробництва (маркетингу). До участі в конкурсі допускаються наукові статті 
зазначеної тематики, що раніше не публікувалися, аспірантів, здобувачів, 
викладачів і науковців аграрних закладів освіти та наукових установ. 
Термін подачі наукових статей – 20 жовтня 2020 року. 
Переможці конкурсу будуть названі у рамках V Міжнародної науково-практичної 
конференції «Органічне агровиробництво: освіта і наука», що відбудеться 4 
листопада 2020 року, їх запросять виступитина конференції. Матеріали будуть 
розміщені на Органічній платформі знань. 
Конкурс проводиться за підтримки Проєкту «Німецько-українська співпраця в 
галузі органічного сільського господарства». 
Організатори конкурсу: Державна установа «Науково-методичний центр вищої 
та фахової передвищої освіти» та Федерація органічного руху України. 
Детальніше… 

V Міжнародна науково-практична конференція «Органічне 
агровиробництво: освіта і наука» 
Мета конференції: об’єднати зусилля галузевих підприємств та установ, 
наукових та освітніх закладів, інших зацікавлених у виробництві, переробці 
безпечної та якісної продукції, збереженні та використанні природних ресурсів, 
запровадженні, удосконаленні інноваційних органічних технологій в аграрній 
галузі, сприянні динамічному та ефективному розвитку органічного руху в 
Україні. 
Напрями дискусії: 

 впровадження органічних технологій у виробництво задля збереження 
навколишнього природного середовища; 

 роль органічного виробництва у формуванні продовольчої безпеки; 

 можливості розвитку територіальних громад завдяки поширенню 
органічних технологій; 

 формування системи органічного виробництва для виробників 
сільськогосподарської продукції з використанням наукового і 
виробничого досвіду; 

 роль освіти в підготовці фахівців з органічного виробництва тощо. 
Організатори: Науково-методичний центр вищої та передвищої фахової освіти та 
Федерація органічного руху України. 
Детальніше… 

04.11.2020 

 
Фото Федерації органічного руху України 

https://organicinfo.ua/events/yarmarok-orhanichnoi-ta-natural-noi-produktsii-u-l-vovi-2/
https://organicinfo.ua/events/organic-breeding
https://organic-platform.org/
http://coa-ukraine.com/ua
http://coa-ukraine.com/ua
http://organic.com.ua/uvaga-konkurs/
http://organic.com.ua/v-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferencziya-organichne-agrovirobnicztvo-osvita-i-nauka/


Самоосвіта  

 

 

Електронний курс про органічне виробництво  

Курс був підготовлений Дослідним інститутом органічного сільського 
господарства (FiBL, Швейцарія) в 2014 році для п’яти університетів країн південно-
східної Європи - Албанії, Боснії та Герцеговини, Косово, Болгарії та Угорщини. 
Курс розроблений в рамках проєкту «Розвиток навчання та викладання 
органічного сільського господарства в Південно-Східній Європі, який 
впроваджувався FiBL за фінансувався Швейцарського національного наукового 
фонду (SNFS) у рамках програми SCOPES (2011-2014 рр.). Завдяки участі у проекті 
партнери змогли створити міцну мережу для подальшої співпраці. Окрім 
матеріалів, які доступні для громадськості, усі університети-партнери мають 
доступ до інструменту електронного навчання (Moodle), налаштованого 
відповідно до їх потреб. 
Детальніше… 

Покращення вирощування органічних сільськогосподарських 
культур 
Світові продажі органічної продукції значно зросли, проте органічне 
землеробство залишається невеликою часткою загального 
сільськогосподарського виробництва, з нижчими врожаями, ніж при 
застосуванні традиційних методів. Тобто, при органічному вирощуванні 
сільськогосподарських культур виробники стикаються з низкою проблем, 
якщо хочуть значного зростання. У цьому посібнику розміщено велику 
кількість досліджень, що стосуються перелічених проблем. 
Посібник складається з кількох частин. У першій ідеться про виведення більш 
сталих сортів, способи збереження здоров’я ґрунту та поліпшення живлення 
сільськогосподарських культур. В другій частині йдеться про боротьбу зі 
шкідниками, хворобами та бур’янами. Третя частина містить огляд способів 
моніторингу впливу органічного землеробства на навколишнє середовище. А 
заключна частина надає інформацію про шляхи підтримки органічного 
виробництва в країнах, що розвиваються.  
Придбати посібник можна за посиланням… 

 

 

Партнерство  
 

 

«Органік на кожному столі» 
- це 9 історій про програми підтримки органічного виробництва та його 
просування, що були запроваджені в різні роки в Данії, Франції, Польщі, 
Німеччини та Фінляндії. 
Наприклад, у Копенгагені (Данія) діяльність була направлена на зміну політики 
«зелених» закупівель та підвищення рівня органічного харчування в державних 
установах. Станом на 2017 рік частка органічних інгредієнтів у громадських 
їдальнях Копенгагена досягла 89%. А в Гельсінкі (Фінляндія)  міська кооперативна 
ферма у стала органічним фермерським господарством та місцем для навчання і 
просування сталих систем господарювання. 
Дізнатись більше… 

 

Ми обираємо для щомісячного дайджесту найбільш значущі органічні новини, а на нашому сайті, на 
сторінці фейсбук, у телеграм-каналі та в твіттері ви можете знайти ще більше цікавої та оперативної 

інформації.  
Обирайте найбільш зручний для вас формат! 

 
#OrganicInfo #OrganicinUkraine  

 
(с) OrganicInfo.ua  

https://elearning.fibl.org/lectures-on-organic-agriculture.html
https://shop.bdspublishing.com/store/bds/detail/workgroup/3-190-56324
https://euorganic2030.bio/initiatives/organic-on-every-table/
https://organicinfo.ua/
https://www.facebook.com/OrganicInfo.ua
https://t.me/organicinfo
https://twitter.com/OrganicInfoUa

